
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AÉÉPEP UQAM 

15 septembre 2020 

  

  

Membres du conseil d'administration : Rosalie Morin-Lévesque (Responsable à la 
coordination), Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Julianne 
(Responsable aux affaires socioculturelles 2), Thomas Lemay (Responsable aux affaires 
socioculturelles 1), Maude Laliberté (Responsable aux communications), Anne-Sophie 
Bendwell (Représentant de la cohorte 2019; 1e année), Laurianne Turbide (Représentante 
de la cohorte 2016; 4e année), Valérie Tessier (Représentante des finissants.e.s), Anne-
Sophie Bendwell (Responsable aux affaires internes et académiques), Émilie Caron 
(Représentante de la cohorte 2017; 3e année), Annabelle McMahon Quesnel (Secrétaire 
exécutive), Paramita Nachampassak (Représentante du DEC-BAC), Maude Laliberté 
(responsable de la cohorte 2018; 2e année) 

0. Ouverture 
Proposition : Que l’on ouvre le C.A. à 12h32 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 

 

0.1 Constatation des présences  

Il manque Julianne, Claude, Laurianne 

0.2 Modération du C.A. 
Proposition :Que Rosalie modère le CA 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 

 

0.3 Modification et adoption de l'ordre du jour 
Proposition : Que l’on adopte l’ordre du jour tel que présenté. 
 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Émilie 

0.4 Adoption des procès-verbaux antérieurs 



Proposition : Que l’on adopte le PV du 26 août 2020 
Proposée par : Rosalie  
Appuyée par : Valérie 

1. Points prioritaires   

1.1 Retour sur les initiations 
Proposition : Que l’on fasse un retour sur les initiations 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Valérie 

Nous avons réussi à faire des initiations malgré le contexte covid. Cela c’est super bien 
passé. Beaucoup de commentaires positifs des nouveaux et nouvelles.  

3 personnes ont contacté Rosalie car ils étaient intéressé par des postes.  

1.2 Assemblée générale 
Proposition : que l’on discute de l’assemblée générale.  
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Anne-Sophie 
 
On peut créer un formulaire à l’avance. Il faut publier l’évènement deux semaines d’avance.  
Il ne peut pas y avoir de levé de cours à cause des cours en ligne.  
 
Proposition : que l’assemblée générale soit le mardi 29 septembre à 17h00 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Anne-Sophie 
 
Proposition : de rajouter un poste de représentant.e de cohorte et au comité de programme 
pour les étudiants qui sont à temps partiel.  
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 
 
Est-ce qu’il faut voter l’ajout d’un poste en AG, ou possibilité de le faire ailleurs. Est-ce que 
ce serait possible de rajouter le poste de représentant pour les étudiants qui sont à temps 
plein? Jumeler les deux postes: représentant DEC-BAC et représentant des étudiants à 
temps partiel? 
Proposer aux membres l’idée de jumelage et/ou d’un représentant des étudiants à temps 
partiel. Mais, ce sont deux entités très différentes le DEC-BAC et les étudiants à temps 
partiel. Donc ça vaudrait la peine d’avoir quelqu’un dans les deux. 
 
Parenthèse par Maude: pas nécessaire d’ajouter un poste pour les étudiants à temps partiel. 
Chaque étudiant serait dans un des groupes de cohorte, donc ils seraient représentés par 
ce représentant de cohorte.  
 
1.3 Remboursements 
Proposition : Qu’on rembourse Thomas avec preuve des factures.  
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par :  
 
Montant total : 563,88$  

1.4 Retour sur le dernier CP 
Proposition : Qu’Anne-Sophie fasse une présentation de ce qui s’est passé au dernier CP 
Proposée par : Rosalie 



Appuyée par : Annabelle 
 
On a essayé de faire de la pression sur quelques points. Premièrement pour le stage au 
préscolaire, ils ont allongé jusqu’à 5 jours d’absence, mais ils ne sont pas à l’aise de donner 
un diplôme à un étudiant qui aurait manqué plus que 5 jours.  
 
Ils sont très vagues, disent que ça va aller de cas par cas. Ils acceptent que les étudiantes 
fassent de l’enseignement à distance. Tous les superviseurs vont avoir fait une formation sur 
l’évaluation à distance. 
 
Les commissions scolaires ne sont pas capable d’accueillir tous les stagiaires au 
préscolaire. Nous avons proposé de faire un sondage auprès des étudiants pour savoir leur 
préférence (préscolaire ou primaire). On ne peut rien leur imposer, on peut leur donner des 
suggestions.   
 
Plus d’informations dans un prochain CP.  
 
Les milieux doivent fournir les protections. Les stagiaires doivent le demander à leur stage.  
 
Informations sur les sessions en ligne: les enseignants ont une autonomie professionnelle et 
ce sont eux qui prennent les décisions par rapport aux cours (synchrone, asynchrone). Pour 
ce qui est des personnes vulnérables qui ne peuvent se présenter à l’école: du cas par cas, 
avoir billet du médecin. 
 
Question sur le stage en situation d’emploi: étudiants demandent s’ils peuvent continuer leur 
contrat pour leur stage. Il va y avoir de la souplesse, mais les étudiants vont devoir respecter 
les contraintes (notes, bon niveau).  
 
Il va y avoir une nouvelle agente de gestion pour le BAC à temps partiel.  
 
Est-ce que le stage au préscolaire est obligatoire pour obtenir son diplôme? C’est le 
directeur qui n’est pas à l’aise de donner un diplôme à des étudiants qui n’auraient pas fait 
leur stage au préscolaire.  

1.5 Tournées de classe 
Proposition : Que Rosalie fasse une tournée de classe des premières années, lundi le 21 
septembre. 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 
 
Le cours activité intégratrice d’insertion: expliquer qu’il y a une assemblé générale, de se 
présenter, de mettre un visage. 
 
Est-ce qu’on devrait faire des tournées de classe des autres années? Non, sauf par rapport 
au bal et aux photos pour les 4e année. Aller rejoindre les étudiants de 2e et 3e année par 
leur groupe de cohorte.  

 2. Points secondaires 

2.1 Tour de table des représentant.es de cohorte 

Proposition : Qu’on fasse le tour des représentant.es pour parler des différentes cohortes 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Valérie 
 



3e année: le chaos avec les stages. Les étudiants se sont fait présenter des plans de cours 
qui ne comprenaient pas la réalité du covid. Des personnes ont fait des démarches 
(contacter la presse, la direction et autre) 
 

3. Prochain C.A. 
 
Proposition : VOTE CA 
Proposée par : 
Appuyée par :  
 

4. Varia 

 Jeudi 10h formation  

5. Clôture 
Proposition : Que l'on ferme le C.A. 
Proposée par :   
Appuyée par :  
 
 
 
 


